

亭湖公安全警发力

奋力书写平安答卷

□潘霖 仇才波

快侦快破盗窃案件150余起,抓获盗窃嫌疑人114名,民生案件破案率提升至83%,发案率同比减少13.3%……夏季治安打击整治行动开展以来,盐城市公安局亭湖分局紧紧围绕“市县主战、派出所主防”职能定位,全警动员、全力以赴,积极回应群众诉求群众关切的平安期待,用实际行动书写“平安答卷”。

亮剑攻坚,从严从快打击违法犯罪

“没想到民警始终牵挂着我被诈骗的事情,真是太感谢了!”9月23日,在盐城市公安局组织的集中返赃仪式上,陈女士领回被骗的400多万元,向亭湖反诈中心民警连连道谢。

群众看公安,关键看破案。据悉,亭湖公安按照上级部署,针

对社会治安形势和规律特点,以“群众痛恨什么就打击什么,群众不满意什么就整治什么”为重点,聚焦群众切身利益,以实实在在的打击成效,全面掀起夏季治安打击整治行动热潮。

8月2日,刑警大队成功抓获潜逃20年命案逃犯;8月25日,反诈中

心通过警银联动机制,成功打掉一个网络勾连的跨省取现“跑分”团伙,当场查获50万元现金;8月28日,东城派出所跨市抓获嫌疑人,24小时内速破高档酒被盗案,涉案总额80余万元;9月14日,青墩派出所在清查行动中,抓获涉嫌盗窃电动车的违法嫌疑人师某……

精准巡防,让平安在身边触手可及

警灯常亮,流动巡防,守出平安。针对夏季社会治安规律和夜间违法犯罪特点,亭湖公安严格落实“大巡逻”机制,3个街面警务站、多支机关民警夜巡组和派出所警力等联动开展多批次巡逻。让警力前移,优化重点部位屯警,紧盯夜市、烧烤店、商业街区、公园等重点部位,严打盗抢、

毒品、酗酒滋事等违法犯罪,切实巡出声势、查出隐患、宣出安全、防出平安。

“市区某银行附近有人打架,请前往处置。”9月21日晚,在街头动态备勤巡逻的巡特警大队飞鹰突击队队员刘介峰接到指令后,不到3分钟就赶到现场,迅速制止矛盾双方,并移交至属地派出所。

派出所。

“街上到处是警车,无论下夜班还是晚上逛街,走几步就看见巡逻执勤的民警,让我心里很踏实。”10月3日晚,在浠河商业街游玩的周女士说。群众发自肺腑的评价和感受,映射出的是真切、具体的获得感,是触手可及的安全感。

多措并举,全方位宣传增强防范

“夜经济”升温以来,全区公安机关组织开展了四轮夏夜治安巡查宣防集中统一行动,通过高密度巡查宣防、全时段警灯闪烁和全方位排查整治,及时防范消除社会面安全隐患。

9月14日清查行动中,东城派出所发现赵某某非法储存液化气钢瓶12个,民警及时查处、果断处置,消除了安全隐患。行动

期间,亭湖公安全方位、多维度开展用气安全宣传教育,先后核查线索30条,查处相关行政案件11起,打击“黑气点”13个,查获黑燃气瓶257个,扣押黑气940公斤。

宣防同心警民同行,织密辖区安全“防范网”。行动以来,组织线下反诈宣传活动40余场次,覆盖人数3.2万余人;依托小区

群、沿街商户群、学校群、朋友圈等,常态化推送防范电信网络诈骗和安全教育宣传产品;发动反诈志愿者200余名成员进网格、进社区,进行点对点滴灌式精准宣传,协调移动、电信、联通三大运营商联合精准投放发送反诈公益短信140万余条,实时将反电诈知识送到群众身边,将“安全种子”播撒到千家万户。

禁毒反诈齐宣传 携手织牢平安网

盐城晚报讯 为深入推进禁毒反诈主题宣传活动,进一步扩大禁毒反诈宣传覆盖面,增强辖区群众对禁毒、反诈等法律常识的了解,自觉抵制毒品、提高反诈的能力。近日,射阳县公安局鹤小警法治宣传分队联合射阳县禁毒委深入辖区扎实开展禁毒、反诈宣传活动。

活动中,摆放在桌上的各种仿真毒品模型,其中包含了近期被列入第二类精神药品的依托咪酯,自10月1日起,吸食或制造、贩卖依托咪酯,将依法予以行政处罚或刑事处罚。民警向辖区群众讲解了毒品危害、毒品预防、如何拒绝毒品、常见毒品的辨别、禁毒法律法规等方面知识,并结合毒品犯罪实例阐述了毒品对个人、家庭、社会带来的危害,使群众进一步增强抵制毒品的意识;同时,民警结合实际案例,为群众介绍了辨识电信诈骗的作案方式和特点,提醒广大群众在接到要



深入辖区扎实开展禁毒、反诈宣传活动。(警方供图)

求汇款、转账的电话或信息时一定要提高警惕,不要轻易将个人资料、卡号、存款密码等告知他人,守护好自己的“钱袋子”。

此次宣传,提高了广大群众

禁毒、防骗意识和能力,形成了人人懂法、守法的浓厚宣传氛围,达到了良好的宣传效果,为营造安全稳定的社会环境奠定了坚实基础。

马银敬 徐红丽

七旬老人迷了路
热心民警奔波忙

盐城晚报讯 日前,阜宁县公安益林派出所接到角巷村村民报警,称在自家门口发现一位老人迷路,找不到家了,希望民警给予救助。接到村民报警后,值班民警辅警立即赶赴角巷村。

到了角巷村后,民警与老人交谈了解具体情况。原来,老人姓潘,今年70多岁。一大早8点多钟从家里出来,本想去女儿家看看,可走着走着就不知道该往哪走了,女儿家的具体住址也说不出来,身上也没带手机、身份证等物品。民警又询问周边村民,也没有人认识他。于是民警将老人先带至附近的角巷村村委会休息,他们继续走访。

由于地处农村,且位置偏僻,民警虽然调取了周边10多个监控探头,仍不能确定老人准确行踪,民警又以老人最后出现的地点,向周围扩展寻找,仍然无果。

民警只好回到所里,顾不上吃饭,凭借着有限的信息,坚持在警务平台里搜索了3个多小时,最终确定了老人的身份信息。随即和老人的女儿取得联系,在得知老父亲走失后,其女儿立即联系自己的丈夫一起去角巷村接父亲回家。与此同时,民警又赶到角巷村与老人女儿、女婿会合。他们连连对民警表示感谢,并告诉民警,老人住在振益村,若不是民警热心相助,他们根本不知道老人迷路走失。

王敏 姚圣俊

男子感情受阻欲轻生
民警耐心劝导解心结

执法记录仪拍摄的现场画面。(警方供图)

盐城晚报讯 日前,射阳县公安开发区派出所接到报警,在辖区某小区楼顶有一名男子欲跳楼轻生,接警后派出所副所长陈亮、指导员王海南及民警程缘苏迅速赶往现场,并第一时间联系应急救援部门。

到达现场,民警发现该男子身体趴在楼顶外墙,双脚踮在外墙边缘,稍有不慎就有坠楼危险,情况十分危急。民警欲上前劝阻该男子,但对方情绪激动,想要施救非常困难。于是民警尝试着先缓和平复该男子的情绪,然后与他交谈父母、女友及对未来生活的展望。经过一个多小时的交流沟通疏导,该男子逐渐敞开心扉,主动放弃了轻生的念头,最终民警成功将其救下,在场所有人都松了一口气。

经了解,欲轻生男子小陈(化名)因感情问题受挫,心情郁闷一时想不开,遂产生了轻生的念头。

“谢谢你们,我知道自己做错了,以后遇到事情我会冷静处理的,不再有此举动。”小陈对民警的救助表示感谢。随即赶到的小陈父母向现场所有参与救援的人表示了真挚的谢意,并把小陈带回家悉心照顾。

李超 徐红丽